

Bc. Kateřina Skalíková, MgA. Tomáš Skalík, Za Opavu, z.s.

"Možnosti a limity působení neziskové organizace na poli památkové péče na příkladech praxe z terénu"

Marie Skřítková, Občanské sdružení pro záchranu hřbitova ve Střílkách, z.s.

"Barokní hřbitov ve Střílkách"

Mgr. Lenka Lázňovská, NIPOS

"Služby organizace pro neziskový sektor"

Ing. Aleš Kozák, Institut pro památky a kulturu, o.p.s.

"Činnosti a projekty redakce PROPAMÁTKY v oblasti posvěty a propagace péče o kulturní dědictví v České republice"

Mgr. Nataša Diatková, Ministerstvo vnitra ČR

"Podpora památek a zákon o dobrovolnické službě"

PhDr. Blanka Petráková, Muzeum jihovýchodní Moravy

"Z historie okrašlování v Luhačovicích"

Klub UNESCO Kroměříž :

kulturní, společenské a vzdělávací aktivity v prostorách Arcibiskupského zámku a zahradách v Kroměříži

Radim Vrla – NPÚ ÚOP Kroměříž

Spolupráce s neziskovými organizacemi při péči o památky torzální architektury

Mgr. David Krämer - Polypeje – spolek pro obnovu a využití historických památek

Obnova hradu Cimburku u Koryčan

Ing. Radek Fryzelka, Zapsaný spolek DOKOPY

Vlachovické sušírny ovoce a rekonstrukce usedlosti č.p. 115 ve Vlachovicích

PhDr. Jana Spathová, NPÚ ÚOP v Kroměříži

Spolupráce památkářů s neziskovými organizacemi ve Zlínském kraji

Bc. Lenka Hasníková, Městské kulturní středisko Holešov, přísp. organizace

Mezinárodní dobrovolnické projekty na podporu památek v ČR – část workcamp na židovském hřbitově v Holešově. (ve spolupráci s ing. Michalovou)

Ing. Renata Michalová, INEX – sdružení dobrovolnických aktivit, z.s., Varšavská 30, 120 00 Praha 2 - koordinátorka mezinárodních dobrovolnických projektů v ČR.

Mezinárodní dobrovolnické projekty na podporu památek v ČR, ráda bych představila fungování mezinárodních dobrovolnických projektů (tzv. Workcampů) a jejich přínos pro místo konání i všechny zapojené subjekty. Uvedla bych několik příkladů úspěšných projektů v oblasti péče o památky v ČR (společně s L. Hasníkovou bychom představily jeden z nejdéle probíhajících workcampů na židovském hřbitově v Holešově

Ing. Karel Bartošek, Město Holešov

Podíl spolků při záchraně a propagaci památek v Holešově.

Hana Talli Hlubučková, Ochrana Klokočských skal, z.s., kastelánka hradu Rotštejn
Hrad Rotštejn -29 let dobrovolnické práce při záchraně a prezentaci památky

Jan Školník, Agentura pro rozvoj Broumova z.s.
Vzdělávací a kulturní centrum Klášter Broumov - úskalí práce neziskové organizace při převzetí odpovědnosti za rozsáhlou národní kulturní památku

Leoš Kubový, Hartenberg z.s.
Záchrana hradu Hartenberg

Mgr. Dagmar Hamalová, Město Boskovice
Úloha spolků při obnově a propagaci památkových objektů v Bojkovicích

Vlastimil Hela, Muzejní spolek Aloise Jaška Bojkovice
Spolupráce Muzejního spolku Aloise Jaška a Muzea Bojkovska při péči o památky
